
OBJEVUJME SVĚT KULTURNÍHO DĚDICTVÍ – programy pro MŠ 
 
PREZENTACE NOVÝCH VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ CISTERCIÁCKÉHO OPATSTVÍ 
VYŠŠÍ BROD 
 
Pro koho: učitelky a učitele mateřských škol 
Kdy: 24. září 2025 (9-14 hodin) 
Kde: nové Návštěvnické centrum Cisterciáckého opatství Vyšší Brod – venkovní prostory a zázemí 
S kým: lektorkou Lucií O’Suilleabhain a osobním pozdravením pana převora Justina Jana Berky O. Cist. 
Cena: 350 Kč /osoba (zvýhodněná cena v rámci projektu zahrnuje oběd a drobné občerstvení) 
  
Vážení a milí pedagogové, 
srdečně Vás zveme na prezentaci nových vzdělávacích programů, které jsou pro Vaše žáky připraveny v 
prostředí Cisterciáckého opatství Vyšší Brod, v jednom z dochovaných a funkčních klášterů tohoto řádu v 
Evropě. 
Klášter ve Vyšším Brodě je místem, kde se již osm století setkávají modlitba, práce, vzdělání i péče o krajinu a 
hospodaření v ní. Po bouřlivých událostech 20. století se bratři cisterciáci vrátili do kláštera v roce 1990, 
obnovili život v mnišské komunitě a postupně opravují zchátralý areál.  
Jedná se o nemovitou Národní kulturní památku, ceněno je především gotické a barokní jádro objektů. 
Současně širší cisterciácká klášterní krajina Vyšší Brod získala spolu s dalšími cisterciáckými krajinami v 
Evropě v roce 2024 značku Evropské dědictví (European Heritage Label) – takových památek je v ČR pouze 8! 
 
Naše edukační programy jsou přizpůsobené věku a vzdělávacím cílům škol a vycházejí z rámcových 
vzdělávacích programů pro předškolní a základní vzdělávání. Využívají metody badatelsky orientovaného 
učení, hry, tvoření a dramatizaci. Mohou zahrnovat i práci s replikami či hry postav a situací. Rozvíjejí 
zvídavost a radost z objevování.  
Během tohoto workshopu s námi zažijete ukázku jednoho z připravených programů a současně získáte 
informace o dalších edukačních programech, které vznikly v rámci projektu „CISTERSCAPES: Vyšší Brod – 
Zwettl –Žďár nad Sázavou“ podpořeného z Programu Interreg ATCZ nejen pro naše návštěvnické centrum, 
ale také pro partnery ve Žďáru nad Sázavou a dolnorakouském Zwettlu.   
Účastníkům setkání bude také nabídnuta možnost další spolupráce a zapojení do tohoto projektu a dalších 
aktivit, včetně exkurzí a sdílených materiálů pro projektové dny ve školách. 
 
V případě zájmu prosíme o potvrzení účasti do 13.6.2025 na e-mail: edukace@klastervyssibrod.cz, nebo 
využijte online formulář načtením QRC.  
 
 
 
 
 
 
Těšíme se na společné objevování příběhů.  
 

S přátelským pozdravem 

Lucie O’Suilleabhain 

lektorka vzdělávacích programů Cisterciácké opatství Vyšší Brod 


